

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: Tereza Rašková

Oponent bakalářské práce: Ing. Gabriela Kocourková

Předložená bakalářská práce na téma *Tvorba podnikatelského plánu z pohledu založení firmy* si klade za cíl zjistit právní podmínky pro založení firmy s ručeným omezeným a sestavit podnikatelský plán pro začínající firmu - projektovou kancelář.

V teoretické části bakalářka vymezuje základní pojmy vážící se k dané problematice podnikání. Podrobněji charakterizuje právní formy podniků a postup při jeho zakládání. Zde bych měla jen malou připomínku. Od roku 2014 proběhla velká legislativní změna v zákonících vážících se k tomuto tématu, v práci jsem však našla tyto změny popsány jen velmi krátce. Z práce není jasné, zda uváděné informace jsou aktuální. V další části nás studentka blíže seznamuje s podnikatelským plánem a s jeho jednotlivými částmi. Rozsah plně pokrývá potřeby pro řešení konkrétního zadání.

V praktické části práce studentka představila vznikající firmu, její cíle a strategie a vytvořila podnikatelský plán. Po získání dat ze SWOT analýzy nastavila vývoj personálního rozvoje, cenové strategie, finančního zabezpečení, vypočítala Cash Flow a následně doporučila tento projekt ke zrealizování. Veškeré získané informace i výpočty jsou zde přehledně a podrobně popsány a analyzovány. Jen u kapitoly 6.5.1. Statistiky - bych pro přehlednost ocenila použití přehledných grafů a tabulek než pouze vypsání informací z Českého statistického úřadu.

Mé **otázky** se týkají spíše konkrétních manažerských rozhodnutí majitele firmy.

1. Proč se majitel rozhodl změnit svou formu podnikání z OSVČ na společnost s.r.o., a to ještě na společnost s neutrálním jménem? Je mi nesrozumitelné vysvětlení na str. 30 a také to, že své jméno nezakomponoval do názvu nové společnosti. Poukazujete totiž na to, že navazuje na dobré jméno, které si vydobyl za 5 let své předchozí činnosti.
2. V práci popisujete složení zakázek firmy, uvádíte, že více než 60% zakázek jsou zakázky veřejné. V podnikatelském plánu navrhuje prezentaci hlavně pomocí internetových stránek a Facebooku. Myslíte si, že je to vhodné medium pro prezentaci firmy s ohledem na složení zakázek? Jaké jiné způsoby prezentace by se pro projekční kancelář mohly využít?

Práce je po obsahové i po formální stránce dobře zpracovaná. Studentka splnila zadání bakalářské práce, předvedla dostatečné teoretické znalosti, které následně uplatnila při zpracování praktického úkolu. Z tohoto důvodu doporučuji bakalářskou práci k závěrečné obhajobě.

Klasifikační stupeň ECTS: A/I

V Brně dne 5. 6. 2014

Kocourková
.....

Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4

